
单证号资格考试复习资料四十八 PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/28/2021_2022__E5_8D_95_E

8_AF_81_E5_8F_B7_E8_c27_28550.htm 《国际商务单证教程》

第一部分综合练习答案 一、单选题： 1，按照《2000年通则

》的规定，以FOB贸易术语的变形FOB trimmed成交，买卖双

方风险划分的界限是（ B ）。 A，货交承运人 B，货物在装运

港越过船舷 C，货物在目的港卸货后 D，装运港码头 2，某外

贸公司对外以CFR报价，如果该公司采用集装箱运输或多式

联运，应采用（ C ）为宜。 A，CIF B，CIP C，CPT D，DDP

3，下列术语中卖方不负责办理出口手续及支付相关费用的是

（ D ）。 A，FCA B，FAS C，FOB D，EXW 4，下列术语中

买方不负责办理进口手续及支付相关费用的是（ A ）。 A

，DDP B，DDU C，DEQ D，DAF 5，象征性交货是指卖方交

货义务是（ C ）。 A、不交货 B、既交单又实际交货 C、凭

单交货 D、实际性交货 6，CIF landed 属于（ B ）。 A内陆交

货 B，装运港船上交货 C，目的港交货 D进口国内地交货 7

，CIF是（ A ）船上交货，DES是（ A ）船上交货。 A，装运

港，目的港 B，目的港，目的港 C，目的港，装运港 D，装运

港，装运港 8，在货物买卖中，收取佣金的通常是（ D ）。

A，买方 B，保险公司 C，船公司 D，中间商 9，在国际贸易

中，含佣价的计算公式是（ D ）。 A，单价×佣金率 B，净

价×（1＋佣金率） C，净价×佣金率 D，净价÷（1－佣金

率） 10，下列贸易术语中，（ C ）是含佣价。 A，FOBS B

，FOBT C，FOBC3% D，FOB 11，凡货物价格中不包含佣金

折扣的，被称为（ A ）。 A，净价 B，折扣价 C，含佣价 D，



出厂价 12，对于大批量交易的散装货，因较难掌握商品的数

量，通常在合同中规定（ B ）。 A，品质公差条款 B，溢短装

条款 C，立即装运条款 D，品质机动幅度 13，对于按照重量

计价的商品，如果合同中未注明是按毛重还是按净重计价时

，按惯例以（ B ）计价。 A，毛重 B，净重 C，以毛作净 D，

公量 14，凡货物与样品难以达到完全一致时，不宜采用（ D 

）。 A，凭说明买卖 B，凭等级买卖 C，凭规格买卖 D，凭样

品买卖 15，交货数量前加上“约”或“大约”字样，按照

《UCP500》的规定，这种约定可解释为交货数量不超过（ A 

）的增减幅度。 A，10% B，5% C，9.5% D，3% 16，在品质

条款的规定上，对某些比较难掌握其品质的工业制成品或农

副产品，我们多在合同中规定（ C ）。 A，溢短装条款 B，

增减价格条款 C，品质公差或品质机动幅度 D，立即装运条

款 17，我某公司拟向马来西亚出口服装一批，在洽谈合同条

款时，就服装的款式，可向买方提供（ A ）。 A，样品 B，

产地 C，商标 D，规格 22，凭卖方样品成交时，应留存（ B 

）以备交货时核查之用。 A，回样 B，复样 C，参考样 D，对

等样 23，对于价值低的商品，往往采用（ D ）计算其重量。

A，理论重量 B，净重 C，法定重量 D，以毛作净 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


